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Бивши пуковник у војсци Северне Кореје открио је да су власти у Пјонгјангу диктатори
који живе у луксузу, док њихови суграђани пате у сиромаштву.

  

Бивши пуковник, Ким Џон Рјул који је био задужен за набавку у европским државама,
каже да властодршци у Пјонгјангу себе сматрају предводницима комунизма у свету. Те
тврдње је некадашњи пуковник изнео у књизи под називом "У служби диктатора" чији су
аутори двоје новинара из Аустрије.

  

Ким Џонг Рјул је последњих 16 година званично био мртав. Сада се огласио у књизи под
насловом "У служби диктатора".

  

Он је био пуковник у Народној армији Демократске Народне Републике Кореје.

  

Тада је био задужен да у Европи купује лусксузну робу за потребе сада покојног вође
Ким Ил Сунга и његовог сина, садашњег вође Ким Џонга Ил, кога он назива "малим
диктатором”.

  

"Против партије, против нижих чланова партије, против високих функционера нико не
сме да каже ни реч против Централног комитета. Ако кажете и једну реч, одмах ћете
нестати. Та банда одржава систем у Кореји. "Мали диктатор" не може да систем
одржава сам, него то раде функционери, неких 20 до 30 хиљада људи. Они су свемоћни,
користе и малтретирају обичне грађане", каже он.

  

Некадашњи пуковник наводи да су "Вољени вођа" Ким Ил Сунг и његов син „Драги вођа”
Ким Џонг Ил бесомучно трошили новац да би обезбедили луксузне предмете са
омраженог „капиталистичког Запада” - од егзотичне хране, преко најбољих аутомобила,
до златом опточених пиштоља.

  

Пуковник је 1994. године, после смрти Ким Ил Сунга, искористио једно путовање у
иностранство да инсценира своју смрт. У Аустрији је започео тајни живот у нади да ће се
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режим у Пјонгјангу убрзо срушити. Како се то никако није догодило, Ким Џонг Рјул је
одлучио а своја сазнања о окрутним властодршцима у северној Кореји изнесе на светло
дана.

  

Његово сведочење потврђује наводе других - да гладни Корејци једу кору с дрвећа, да
за сваку критику власти одлазе на казну у радне логоре.

  

Пуковник је у озбиљној опасности."Учиниће све да ме ухвате, да ме убију. Искористиће
све што могу, можда и специјалне јединице. Нећу ни знате одакле ће ме погодити
хиљаду метака. Зат морам да се кријем. Ако изађем, одмах ће ме убити", додаје Рјул.

  

Уколико пуковник буде убијен, то је зато што је открио да диктатор из Пјонгјанга има на
десетине вила, опремљених лустерима од кристала, тапетама од свиле, прескупим
намештајем. И да су творцу Северне Кореје били омиљени кулинарски специјалитети из
Аустрије.

  

Његов син и наследник трона "радничке државе", за узврат, има возни парк с луксузним
моделима које производе Мерцедес, Линколн, Форд, Кадилак и Цитроен.

  

До душе, пуковник је разоткрио и мрежу аустријских и других трговаца који су се знатно
„уграђивали” у цене робе за Пјонгјанг. Тамо је стигла и специјална војна опрема:
детектори метала, посебне врсте оружја, читачи отиска прстију.

  

У опасности су сада и његова супруга и двоје деце које је оставио у родној Кореји. 
  
  "Да ова књига није објављена, чувао бих се. Ово је закључак мог живота - коначни
производ. Сада, када је објављена, могу да умрем мирне савести”, рекао је Рјул.

  

Пуковник или покојник, човек који је потврдио да је раднички рај, пакао на Земљи, у
држави где је Бог забрањен, а божанство је у људском облику. Вођа који живи у
луксузу, и проклиње трули капитализам Запада.
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